
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 928
van JORIS VANDENBROUCKE
datum: 7 maart 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

De Werkvennootschap  -  Stand van zaken

Op donderdag 22 december 2016 keurde het Vlaams Parlement het ontwerp van decreet 
betreffende de oprichting van De Werkvennootschap NV goed. In dit decreet staat 
bepaald dat de nieuwe structuur op 1 januari 2017 operationeel wordt.

1. a) Kan de minister toelichten in hoeverre De Werkvennootschap intussen 
operationeel is?

b) Zijn er al projectteams actief? Zo ja, welke?

c) Hoeveel personeelsleden werden er reeds aangeworven? En hoeveel van deze 
personeelsleden zijn afkomstig van PMV, AWV of De Lijn?

2. Kan de minister aangeven of er al een algemeen manager werd aangeduid? 

3. a) Kan de minister verduidelijken of de raad van bestuur al werd samengesteld? Zo 
ja, wie maakt hier deel van uit?

b) Kan de minister per functie ook aangeven wat de jaarlijkse vergoeding inhoudt 
van de (7) bestuurders en (2) regeringscommissarissen?

4. Kan de minister toelichten hoe ver de werkzaamheden staan m.b.t. (het afsluiten 
van) de samenwerkingsovereenkomst tussen De Werkvennootschap en het Vlaams 
Gewest? Zal deze samenwerkingsovereenkomst worden geagendeerd op de Vlaamse 
Regering?

5. Kan de minister aangeven of De Werkvennootschap reeds 
samenwerkingsovereenkomsten heeft afgesloten met andere entiteiten? Zo ja, met 
dewelke? 

6. Voorlopig is online maar weinig informatie terug te vinden over De 
Werkvennootschap. 

Komt er een aparte website van dit vehikel? Zo ja, wanneer? 

7. Kan de minister de ondernemingsplannen (2016) van AWV en het Departement MOW 
als bijlage bij het antwoord op mijn vraag voegen?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 928 van 7 maart 2017
van JORIS VANDENBROUCKE

1. a) De Werkvennootschap is via een doorstart vanuit Via-Invest reeds operationeel. 
Weliswaar dienen gewijzigde statuten ifv De Werkvennootschap nog formeel 
goedgekeurd te worden door de VR en de Algemene Vergadering van de 
vennootschap.

b) Het projectteam van Werken aan de Ring (R0) is actief. Verder lopen de projecten 
van Via-Invest door. 
- Verhoging bruggen Albertkanaal Cluster 1: Afgelopen maanden werden de 

offertes van de 4 deelnemers beoordeeld. Er werd aan twee partijen gevraagd 
om een BAFO in te dienen tegen midden april. Gunning is gepland voor de 
zomer.

- Verhoging bruggen Albertkanaal Cluster 2: De voorbereiding van cluster twee 
loopt verder. De bouwvergunningsaanvragen zijn in opmaak. In functie 
daarvan zal de selectieleidraad worden uitgestuurd.

- R4 Oost West: De voorbereidingen lopen verder. Voor de meeste punten 
werden de optimalisatiestudies afgerond. Op 22 februari 2017 werd de project 
MER kennisgevingsnota volledig verklaard.

c) Einde maart werken er 4 personeelsleden. 2 van PMV, 1 AWV en één extern. Twee 
personeelsleden (1 AWV, 1 De Lijn) starten in de loop van april. Een zevende 
personeelslid start op 1 mei.

2. Ja. Die startte op 1 januari. 

3. De hersamenstelling van de Raad van bestuur gebeurt eerstdaags door de Vlaamse 
Regering. 

4. De overkoepelende samenwerkingsovereenkomst is momenteel in opmaak. Cfr. de 
NVR van 18/11/2016 zal deze worden voorgelegd aan de Vlaamse Regering. 

5. De ontwerpovereenkomsten met MOW, AWV en De Lijn zijn in finale vorm en zullen 
afgerond worden zodra Via-Invest omgevormd is naar De Werkvennootschap. De 
krijtlijnen ervan werden opgenomen in de NVR 18 november 2016. 

6. Hierover werd nog geen finale beslissing genomen. De project gerelateerde informatie 
zal minstens via de project specifieke websites verspreid worden.

7. Deze zijn in afronding en zullen via de website overheid.vlaanderen.be gepubliceerd 
worden van zodra goedgekeurd. 


